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Глобалізаційні процеси виступають потужним драйвером в оновленні та 
переформатуванні багатьох систем життєдіяльності, в тому числі і систем 
обліку та звітності [1, с. 182]. Загальні проблеми функціонування систем 
бухгалтерського обліку під впливом глобалізації розглядають такі іноземні та 
вітчизняні вчені як: Guthrie J., Chen I., Chen H., Ісаншина Г. Ю., Кононенко Л. 
В. [4], Лагодієнко Н. В. [1], Спільник І., Палюх М., Колісник Г. М. та інші. 
Однак, окремі напрями та питання такого впливу не до кінця досліджено у 
науковому середовищі. Ключовими проблемами в сфері глобального 
бухгалтерського обліку залишаються: 

- розбіжності у регуляторному підході щодо організації бухгалтерського 
обліку та систем звітування, які виникають між країнами; 

- історичні та геоекономічні передумови розвитку облікових моделей і 
особливості систем обліку; 

- інтенсифікація інформаційних та комунікаційних процесів у 
взаємовідносинах між суб’єктами господарювання у міжнародному бізнесі. 

Основні особливості гармонізації бухгалтерського обліку та звітності в 
сучасних умовах наведено на рис. 1 [1]. 

 

 
 

Рис. 1. Особливості гармонізації бухгалтерського обліку та звітності 
 
В умовах глобалізаційних змін основні напрями розвитку системи 

бухгалтерського обліку та звітності мають враховувати системний, 
нормативний, інформаційний, комунікаційний фактори впливу. 
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Особливості гармонізації бухгалтерського обліку та звітності
в сучасних умовах глобалізації

обмеження інформаційної сукупності у бухгалтерській звітності;

впровадження національної публічної бухгалтерської звітності
для задоволення економічних інтересів інших користувачів;

врахування теоретичного підґрунтя системи бухгалтерського обліку;

відособленість організацій та недооцінка значення облікової
інформації для потенційних інвесторів;

активізація взаємозв’язку між внутрішніми і міжнародними стандартами 
бухгалтерського обліку і звітності


